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1. Voici un texte musical. v
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2. Je sélectionne les E- = (X X x oz ;,—& l=$
4 premiéres mesures qui v : . =4 :
contiennent les accords
que je veux cloner.
3. Je clique dans la zone — v o Gn c
sélectionnée ( en bleu) ﬁ:"‘) 3 . r—t ——
avec le bouton droit de la = = = ;:—._qj) Help iE
souris;
un menu apparait; Edit Measure Attributes. ..
Barline >
4. Je clique sur Fl o —_— e A‘“ Multimeasure Rests > |
Use Filter ¥ =: Cut o i
Copy ®C |
Insert & Filter... ol

¥ ce ) Paste & Filter. ., XV

5. et ensuite je descends
sur Edit Filter...

—=> Edit Filter...

c ¥ O» As  Move/Copy Layers &

...
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Clear All Items
v Clear Selected Items...




et Ia une nouvelle fenétre s’ouvre...

6. Je clique sur None en bas.

7. et puis apres je coche la case

Chords & Fretboards /

) Notes and Rests
Tupiet Defininons
Cross-Sta¥ Notes

= Markings

[ Articulations

/)soaomumm

[ Expressions: Dynamics, Expressive Teat,
Techaique Text & Macell

) Expressions: Temgo Marks, Tempo Alterations
& Rehearsal NMarks (Stack Selection Only)
) Seant Shapes (Assigned 1o Measures)
[} Smart Shapes (Assigned to Notes)
) Texr
) Lyrics
[ Text Blocks (Assigned 1o Measures)
[ Special Alterations
) Beam Extensions
) Dot Alerations
() Notehead, Accidernal and
Tadlatwe String Alteratons
) Secondary Beam Breaks
{1 S2em and Beam Alterations
1 Tie Nrerations

L) suDt Data
() Comtinuous Data
[] Performance Data
[ Temgpo Changes
[ Graphics (Assigned to Mearsres)
(] Measure Number Positionng & Enclosures
] Ossia Measures (Assigned 10 Measeres)
() Sttt Seyles
] Measure Settings (Stack Selection Only)
) Barline Styles
) Exra Space
() Key Signatures
] Measure Widths
[_] Note Posmioning
[ Page Breaks
) Repeans
] Spit Pointy
) System Breaks
() Time Signateres

Copy Clefs: () Aways

@ Newer
(O When Clef Cranges

Je retourne a ma partition

8. et je copie la partie sélectionnée
en la glissant

}m ) (A ) (Cancet ) (SOR)

a I’endroit désiré - ici les
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4 derniéres mesures.

Et voici le résultat...

9. les accords des 4 premiéres
mesures sont clonées

dans les 4 derniéres mesures.

Merci Ohla.




